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Issue No. 3 Παρασκευή 17 Μαρτίου, 2023 

 
 

Τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια για 

τους τραυματισμούς και τις απώλειες 

ζωών στην πρόσφατη σύγκρουση 

τρένων κοντά στα Τέμπη στη βόρεια 

Ελλάδα. Εκφράζουμε τις σκέψεις και 

τις προσευχές μας στους πληγέντες και 

στις οικογένειές τους. Η Ταϊβάν 

θρηνεί με την Ελλάδα αυτή την 

περίοδο θλίψης 

 

 
 

Ο ΥΠΕΞ Wu σε συνέντευξη στον 

Economist 
 

Ο υπουργός Wu δήλωσε ότι υπό τη σκιά 

του κινεζικού οικονομικού εκφοβισμού, 

η Λιθουανία συνεχίζει να συνεργάζεται 

με την Ταϊβάν και ο Τσέχος πρόεδρος 

Petr Pavel εξέφρασε τη βούληση να 

συναντηθεί με την Πρόεδρο Tsai Ing-

wen. Αυτό, είπε ο υπουργός Wu, είναι 

απόδειξη ότι για τους περισσότερους 

ανθρώπους, η δυσαρέσκεια του Πεκίνου 

δεν είναι κάτι που πρέπει να ανησυχεί 

και απλώς δείχνει τον παραλογισμό και 

την εκδικητική φύση της συμπεριφοράς 

της Κίνας προς χώρες που επιθυμούν να 

οικοδομήσουν δεσμούς με την Ταϊβάν. 

Σχετικά με τις στρατιωτικές ασκήσεις 

του PLA μετά την επίσκεψη της 

αντιπροσώπου Nancy Pelosi στην 

Ταϊβάν υπό την ιδιότητά της ως 

Προέδρου της Βουλής των ΗΠΑ πέρυσι, 

ο υπουργός Wu δήλωσε ότι το Πεκίνο 

δεν μπορεί να υπαγορεύει πώς κάνουμε 

φίλους με τη διεθνή κοινότητα και ότι 

τέτοιες επισκέψεις δείχνουν στον λαό 

της Ταϊβάν ότι δεν είναι μόνοι. 

Πρόσθεσε ότι η Ταϊβάν θα συνεχίσει να 

ενισχύει τις ασύμμετρες πολεμικές και 

αμυντικές της ικανότητες και θα 

συγκεντρώσει τη διεθνή αντίθεση σε 

οποιαδήποτε πιθανή κινεζική εισβολή 

στην Ταϊβάν. 

 

Η Βρετανία-Γαλλία εξέφρασε 

ανησυχίες για τις εξελίξεις στα στενά 

της Ταϊβάν 
 

Στο Integrated Review Refresh 2023 

του Ηνωμένου Βασιλείου, το έγγραφο 

εξέθεσε τη μακροχρόνια θέση του 

Ηνωμένου Βασιλείου ότι το ζήτημα της 

Ταϊβάν πρέπει να διευθετηθεί ειρηνικά 

από τους ανθρώπους και στις δύο 

πλευρές του στενού της Ταϊβάν μέσω 

διαλόγου και όχι μέσω οποιασδήποτε 

μονομερούς προσπάθειας αλλαγής του 

status quo. Το έγγραφο αναφέρει επίσης 

ότι το Ηνωμένο Βασίλειο θα 

υποστηρίξει όλα τα μέρη να 

συνεργαστούν για να διασφαλίσουν ότι 

οι αυξημένες εντάσεις δεν θα 

οδηγήσουν σε κλιμάκωση. Η αναφορά 

της σημασίας της ειρήνης και της 

σταθερότητας στα στενά της Ταϊβάν 

περιλαμβάνεται στη Διακήρυξη των 

Κοινών Ηγετών ΗΒ, η οποία εκδόθηκε 

μετά τη συνάντηση του Προέδρου της 

Γαλλίας Emmanuel Macron και του 

πρωθυπουργού του Ηνωμένου 

Βασιλείου Rishi Sunak στο Παρίσι στις 

10 Μαρτίου. Η δήλωση ζητά επίσης την 

ειρηνική επίλυση των διασταυρούμενων 

δεσμών και εκφράζει ανησυχίες σχετικά 

με την αμφισβήτηση της Κίνας στη 

διεθνή τάξη που βασίζεται σε κανόνες 

και τις παραβιάσεις και παραβιάσεις 

των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στη 

χώρα.παραβιάσεις και παραβιάσεις  

 

Η Κοινοβουλευτική Ομάδα Φιλίας 

Κοσσυφοπεδίου - Ταϊβάν 

επισκέφθηκε την Ταϊβάν 

 
Η διακομματική ομάδα των βουλευτών 

έφτασε στην Ταϊβάν στις 11 Μαρτίου και, 

εκτός από την πρόσκληση να 

συμμετάσχει στο «Κοινοβουλευτικό 

Φόρουμ Ανοιχτότητας και 

Παρακολούθησης», από το Εθνικό 

Δημοκρατικό Ινστιτούτο από τις 14 έως 

τις 15 Μαρτίου, έλαβε ακροατήριο με την 

Πρόεδρο Tsai. Μεταξύ των 

αντιπροσωπεία είναι ο πρώην 

πρωθυπουργός και Συμπρόεδρος της 

IPAC Avdullah Hoti και οι κοινοτικοί 

πρόεδροι της κοινοβουλευτικής ομάδας 

φιλίας Artan Abrashi και Blerta Deliu-

kodra. Αυτή σηματοδοτεί την πρώτη 

διακομματική αντιπροσωπεία βουλευτών 

που επισκέπτεται την Ταϊβάν από την 

ανεξαρτησία της χώρας το 2008. 

 

Οι απευθείας πτήσεις Ταϊπέι-Πράγα 

θα ξεκινήσουν τον Ιούλιο 

Η έναρξη των απευθείας πτήσεων μεταξύ 

Ταϊπέι και Πράγας θα ξεκινήσει στις 18 

Ιουλίου. Το δρομολόγιο, το οποίο θα 

πετάει κάθε Τρίτη και Σάββατο, 

αναμένεται να ενισχύσει τις ανταλλαγές 

ανθρώπων με ανθρώπους και τον 

τουρισμό μεταξύ Ταϊβάν, Τσεχίας και 

γειτονικών χωρών επίσης ενίσχυση των 

εμπορικών, εκπαιδευτικών και 

πολιτιστικών δεσμών. Γιατί να μην 

έρθετε να επισκεφθείτε την Ταϊβάν αυτό 

το καλοκαίρι και να εξερευνήσετε όλα 

όσα έχουμε να προσφέρουμε, από τον 

γαστρονομικό παράδεισο των πόλεων 

μέχρι εκπληκτικά μονοπάτια πεζοπορίας 

στη φύση. 
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